11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.08.2009 21:01:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.08.2009 21:05:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180544/answer/180545




Bam cienyet O6paTI/ITbCH K TUHEKOJIOTY MJIK BEHEPOJIOTYy OJId OCMOTpPa U 06CH6HOB&HI/I${: Ma30K U3
YPETDEI, BlIaralInilla 1 IIIeHKYN MaTKH, a TaKXKe Ma30K METOJIOM ITI1IP Ha monoBEIE I/IH(I)eKI_II/II/I.



